

2008 秋冬 K-gold

颠覆传统金饰表情

文字整理 / 李冰

2008 秋冬,时尚界刮起耀眼的混合风潮,奢华与平民、繁复与极简、性感与中性在设计师手下进行了强烈的碰撞。K-gold 同样颠覆了传统的金饰表情,一个全新的形象由此诞生,那就是人见人爱的洛莉塔风格 (Lolita Style)——游走在知性女人和可爱女孩的边缘,散发着无穷的魅力。

承袭了 2008 年“倾城之魅”的金饰设计大潮流之后,K-gold 18K 金饰在秋冬将演绎一场充满华美俏丽而又简约极致的盛宴,它融合了多民族多元素多色彩的特点,让人感受到浓郁的地球部落风情。今季,K-gold 的设计风格涵盖了三大方向:极简的线条、浓郁的风俗、俏丽的性感。

极简的线条

18K 金丝在设计师手里成了玩转时尚的魔法棒,它们纵横在艺术的天地,没有多余一笔的需求,设计师用极简描述了内心丰富情感的涌动。Less is more,成了简约主义的圣经。于是 K-gold 18K 金饰在秋冬就变成了细小的麦穗、串起风铃的细链还有大小不一形状迥异的圈圈,从椭圆到梯形,每一个圈都成了围绕心头的一段缠绵。

关键设计造型:多层次的链条,不规则的圈圈,艺术般的几何体

浓郁的风俗

色彩是 K-gold 18K 金饰展示魅态的武器,设计师把萦绕在心头对民俗的崇敬,转变成手上一朵朵盛开的小花,甚至将传说和神话用点睛般的功力一一点亮。黑色的鸡血石、多彩的烤瓷、艺术的彩釉以及绘画般的注色让精华的民俗有了最浓缩的声音。

关键设计造型:多材质的混搭,大而夸张的挂件,充满异域文化的图腾

俏丽的性感

K-gold 的设计师大胆地描绘出女性的美丽性感。性感是挂在心头的一根流苏,飘动着不经意的惊鸿;性感是垂在耳旁的一段音乐,随时随地和风而起;性感也是别在指尖的一朵小花,不求绽放只求露水的浇灌。性感的女性除了美,还有可爱,除了可爱,还有智慧。

关键设计造型:垂重的项链,立体的造型,流动的水波



极简的线条



俏丽的性感



浓郁的风俗



浓郁的风俗

Tips 2008 秋冬 K-gold 搭配建议

可爱俏皮

对比色上衣和短裙,选用全棉或针织面料,或配以跳跃色彩的打底裤,整体形象颇为轻巧和舒适。配以直线条马尾发型,并选用粉色系唇彩以及亚光腮红,适合周五上班环境或者外出活动。

建议佩带 K-gold 极简的线条系列产品,活泼中不失干练。

成熟优雅

全身服装由极度跳跃的色块组成,合理的撞色不经意中流露出智慧的品位。高筒靴,连身裙,小坎肩,或搭配修身牛仔装,亮色的头箍,无比体现了对生活的热爱和对未来的憧憬。选一个合适的包就可以上路,将度假看作是生活的另一个角度。

建议佩带 K-gold 浓郁的风俗系列,有情调更有腔调。

个性装扮

将衣服层叠穿起,紧身裤配斗篷式披肩,浓郁颜色的打底裤衬蛋糕式花呢短裙,不忘修剪一个别有风味的刘海,抹上那过目不忘的金属眼影。享受一个无拘无束的夜晚,让音乐洗涤所有的压力和不安。

建议佩带 K-gold 浓郁的风俗系列,是精灵更是天使。

姐妹聚会

中袖小外套配质地轻盈的短靴,或有厚重感的凉鞋,合着轻柔的秋风相约三五知己一起分享一段最快乐的时光,妆容可以裸色也可以

俏皮地加一点水果的色彩在脸上,珠光色的口红是一个不错的选择。发带,发夹随意将头发换个造型,慵懒中散发出性感。

建议佩戴 K-gold 俏丽的性感系列,化身亲民小公主。

派对时光

裁减合身的套装,艺术般的肩袖设计,或者一件式深 V 字连衣裙外加宽腰带,长而卷的秀发配以淡古铜色的腮红和指甲油,口红是当仁不让的玫瑰色,穿 10cm 高跟鞋,手挽当季最热门的 IT bag,活脱就是一个时尚女魔头。

建议佩戴 K-gold 俏丽的性感系列,传递出美丽是一种力量的信念。